* K %
b gl
*

¥4 APEX DYNAMICS, INC.

AL / ALR Series

High Precision Planetary
Gearboxes With Adapting
Timing Belt Pulley

Th, '\_\__ ! ’ =,
. B < " . | | . | y .S-

- Stainless

L = ® ¢ L & (] L] I L ® #



7 o AL A

IR HL T RE 2

HEMHNIET,,

BRAMHAET,

FERMAEE N,

BRABAEREN,

mEER P2

MEEAIE:
BFRENF,,
EIFHEN P
ERER

HE N

E

i

FRIRE

bEpi=)

g 7ak371

RETFE

I E1{E (n,=3000rpm)

2 9 36 90 195 342 588 1,140
B 12 48 120 260 520 1,040 1,680
4 15 60 150 325 650 1,200 2,000
5 18 55 150 310 600 1,100 1,900
1 6 19 50 140 300 550 1,100 1,800
7 17 45 120 260 500 1,000 1,600
8 14 40 100 230 450 900 1,500
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 9 36 90 195 342 588 1,140
15 12 48 120 260 520 1,040 1,680
Nm 20 15 60 150 325 650 1,200 2,000
25 18 55 150 310 600 1,100 1,900
30 19 50 140 300 550 1,100 1,800
85| 17 45 120 260 500 1,000 1,600
2 40 22 60 100 230 650 1,200 2,000
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 18 55 150 310 600 1,100 1,900
60 19 50 140 300 550 1,100 1,800
70 17 45 120 260 500 1,000 1,600
80 14 40 100 230 450 900 1,500
90 14 40 100 230 450 900 1,500
Nm 1,2 2~90 3 EFER H NIE
1 2 3,000 3,000 2,600 2,600 2,000 2,000 1,350
P 1,2 3~90 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
1 2 6,000 6,000 5,200 5,200 4,000 4,000 2,700
P 1,2 3~90 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
: 1 2~9 - - <1 <1 <1 <1 <1
aremin 10~90 - - - <3 <3 <3 <3
: 1 2~9 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
arcmin
10~90 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
) 1 2~9 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
aremin 10~90 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
Nm/arcmin 1,2 2~90 7 13 31 82 151 440 1,006
N 1,2 2~90 2,120 4,450 6,500 10,950 15,700 25,000 34,200
N 1,2 2~90 1,060 2,225 3,250 5,475 7,850 12,500 17,100
hr 1,2 2~90 30,000
% 1 2~9 =97%
2 10~90 >94%
1 2~9 0.9 2.3 4.1 9 17.5 36.3 57.1
X9 2 10~90 1.2 2.4 4.3 10 20 36.9 63.3
°‘Cc 1,2 2~90 -10°C~+90°C
1,2 2~90 AFEEmEE (NYOGEL 792D)
1,2 2~90 IP65
1,2 2~90 EZ=wa0|
dB 1,2 2~90 <56 <58 <60 <63 <65 <67 <70

1. FE L (i=N,, / N,,).

APEX

46

2, HidEEE100 rpmBT, {ERFHEEEME.



R~ (B3,

BIR EE i=2~9)

C9

L3 Cc8
L2 L5_ L6
L1 L4 Cc10 oc7
== e — \®<
] 4 ©) y
5o 3 8 \\
LEEEE §888 - )
: )
— /
— act
4
- 8
L7 8 Ls c2
C6
c4
(i{ﬁ mm)
D1 w7 37.5 55.5 70.5 102.5 132.5 168.5 204.5
D2 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P
D3 42 61.5 78.5 110 142.5 179 216
D4 n7 47.7 67.3 87.3 118.1 152.8 190 229.2
D5 w7 70 95 110 150 190 230 280
D6 80 108 124 164 208 246 296
D7 90 120 135 175 225 262 312
D8 4.5 5.5 5.5 5.5 9 9 9
D9 8 9.5 -- 9.5 14 -- --
L1 3 3 B B 4 3 3
L2 36 55.5 60.5 79 94 115 116
L3 50.5 72 84 106.5 124.5 162 169
L4 0.5 0.5 0.5 1 1 1.5 1.5
L5 6 7 10 13 15 18 22
L6 6 7 7.5 10.5 12 15 18
L7 6 6 8 9 9 11 11
L8 2.4 3.4 -- 2.4 6.1 -- --
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2’ M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 <11 *<14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4’ 30 34 40 50 60 85 116
C5° cs 30 50 80 110 130 180 200
C6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
c7’ 48 60 90 115 142 190 220
c8’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9’ 70 91 101 126 147 191 232
Cc10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
w 6 8 8 8 12 12 12
X 60 45 45 45 30 30 30
Y 6 10 10 10 10 10 12
Z 60 36 36 36 36 36 30
3. C1~C10 2 HIFREDIREFIR R, EEMAIE “BURNIER” kU EHZRT.

*AL095 4,9 FiELLiZMH C3 < 16 Fik.

APEX a7



Wixe

(WF5, WMiEREE

L1

C9

i=10~90)

L3

C8

L2 L3, L6

L4

C10

950

e %4

0oc7

B 3

: = e

| || act
L7| ] c6 c2
S c4
(AL mm)

D1 w7 37.5 55.5 70.5 102.5 132.5 168.5 204.5
D2 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P
D3 42 61.5 78.5 110 142.5 179 216
D4 vz 47.7 67.3 87.3 118.1 152.8 190 229.2
D5 w7 70 95 110 150 190 230 280
D6 80 108 124 164 208 246 296
D7 90 120 135 175 225 262 312
D8 4.5 5.5 5.5 5.5 9 9 9
D10 w7 70 62 82 116 145 178 224
L1 3 3 3 3 4 5 3
L2 36 5515 60.5 79 94 115 116
L3 78.5 97.5 116.5 148 181 219.5 253.5
L4 0.5 0.5 0.5 1 1 1.5 1.5
L5 6 7 10 13 15 18 22
L6 6 7 7.5 10.5 12 15 18
L7 6 6 8 9 9 11 11
L9 2 8 12 14 18 22 26.5
c1* 46 46 70 100 130 165 215
c2* M4 x0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x 1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <M1 +<11/<12 x<14/<15875/<16 =<19/<24 <32 <38 <48
c4' 30 30 34 40 50 60 85
C5" s 30 30 50 80 110 130 180
ce6' 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9* 98 117 1895.6 165 200.5 242 282.5
Cc10° 13.25 13.25 18.8 10.75 18 15 20.75
w 6 8 8 8 12 12 12
X 60 45 45 45 30 30 30
Y 6 10 10 10 10 10 12
z 60 36 36 36 36 36 30

4. C1~C10 2ARIREDIAERRZ R, HEMSE “BEIER” HRHERZRT.
* AL095 10~45 jFiE LLi2fit C3 < 12 AJik.

APEX 48

* AL110 10~45 FiiE LLi2 i C3 < 15.875/ < 16 Ali%.



7 o AL AR

L AL B 2 4

38| R b
2 9 36 90 195 342 588 1,140
3 12 48 120 260 520 1,040 1,680
4 15 60 150 325 650 1,200 2,000
5 18 55 150 310 600 1,100 1,900
1 6 19 50 140 300 550 1,100 1,800
7 17 45 120 260 500 1,000 1,600
8 14 40 100 230 450 900 1,500
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 - 55 150 310 600 1,100 1,900
10 9 - - - - - -
15 12 48 120 260 520 1,040 1,680
20 15 60 150 325 650 1,200 2,000
25 18 55 150 310 600 1,100 1,900
BEMIL J15E Ty Nm 30 19 50 140 300 550 1,00 1,800
35 17 45 120 260 500 1,000 1,600
40 22 60 100 230 650 1,200 2,000
45 14 40 100 230 450 900 1,500
) 50 18 55 150 310 600 1,100 1,900
60 19 50 140 300 550 1,100 1,800
70 17 45 120 260 500 1,000 1,600
80 14 40 100 230 450 900 1,500
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 - - 150 310 600 1,100 1,900
120 - - 140 300 550 1,100 1,800
140 - - 120 260 500 1,000 1,600
160 - - 100 230 450 900 1,500
180 - - 100 230 450 900 1,500
RAWEHAET, Nm 1,2 2~180 SfEFEME hiE
NG, rom 1 2 3,000 3,000 2,600 2,600 2,000 2,000 1,350
1,2 3~180 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
Fee— rom 1 2 6,000 6,000 5,200 5,200 4,000 4,000 2,700
1,2 3~180 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
BIEZEER PO arcmin ! 2~10 ) ) =2 =2 =2 =2 =2
2 15~180 - - <4 <4 <4 <4 <4
BT P arcmin 1 2~10 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
2 15~180 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
S P2 N, 1 2~10 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
2 15~180 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
HEERIE Nm/arcmin 1,2 2~180 7 13 31 82 151 440 1,006
BIFERPF,, N 1,2 2~180 2,120 4,450 6,500 10,950 15,700 25,000 34,200
BIFHE N F N 1,2 2~180 1,060 2,225 3,250 5,475 7,850 12,500 17,100
R hr 1,2 2~180 30,000
%% n % 1 2~10 >95%
2 15~180 >92%
- 1 2~10 1.4 3.1 6.8 13.8 27.3 53.2 83.3
28 kg
2 15~180 1.5 2.8 5 12.5 24.3 45.4 78.8
FRIRE ‘© 1,2 2~180 -10°C~+90°C
Ehey 1,2 2~180 AREEHAE (NYOGEL 792D)
BriRER 1,2 2~180 IP65
REFE 1,2 2~180 EEAE
28 (n,=3000rpm) dB 1,2 2~180 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74
1. BUREE (i=N,, / N,,,) 2. M F%IE100 rpmft, fEAFiMEE=E.

APEX 49



R~ (823, WiELk i=2~10)

L3

L2 L5,L6
L (30 . mloy4
D8
D6
X
&)
=
E = k=
Nlwo| ¢ K o
Qg g Q| g —+HA L1 |
g 8§ § &
%
& o 3
fal
¥ _/ =
O
L7 Cc2
<
OLD
il ] 8
=/ s
N | L O

(EfI: mm)
D1 w7 37.5 55.5 70.5 102.5 132.5 168.5 204.5
D2 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x0.7P M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P
D3 42 61.5 78.5 110 142.5 179 216
D4 v 47.7 67.3 87.3 118.1 152.8 190 229.2
D5 nr 70 95 110 150 190 230 280
D6 80 108 124 164 208 246 296
D7 90 120 135 175 225 262 312
D8 4.5 5.5 5.5 5.5 9 9 9
L1 3 3 3 3 4 3 3
L2 36 55.5 60.5 79 94 115 116
L3 106.5 144 183.5 229.5 278 339.5 382.5
L4 0.5 0.5 0.5 1 1 1.5 1.5
L5 6 7 10 13 15 18 22
L6 6 7 7.5 10.5 12 15 18
L7 6 6 8 9 9 11 11
c1’ 46 70 100 130 165 215 235
c2’ M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12x1.75P M12x 1.75P
c3 <11 <14/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48 <55
c4’ 30 34 40 50 60 85 116
C5° s 30 50 80 110 130 180 200
C6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
c7’ 48 60 90 115 142 190 220
c8’ 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
c9’ 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
Cc10° 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11’ 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
W 6 8 8 8 12 12 12
X 60 45 45 45 30 30 30
Y 6 10 10 10 10 10 12
V4 60 36 36 36 36 36 30

3. C1~C11 BAFIFREDIEERRC R, BLEMSIE “BERIIER” HHERBZRY.

APEX 50



R~ (W75, @MiELE i=15~180)

L3

L2 L5 L6
L1 L. oc7
CEEEE \
1] o
O

8

| |~

. e T {9 cs

2c3 g
DC5 ce
(EfI: mm)
D1 w7 37.5 55.5 70.5 102.5 132.5 168.5 204.5
D2 M3 x 0.5P M3 x 0.5P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P
D3 42 61.5 78.5 110 142.5 179 216
D4 v 47.7 67.3 87.3 118.1 152.8 190 229.2
D57 70 95 110 150 190 230 280
D6 80 108 124 164 208 246 296
D7 90 120 135 175 225 262 312
D8 4.5 5.5 5.5 5.5 9 9 9
L1 3 3 3 3 4 3 3
L2 36 55.5 60.5 79 94 115 116
L3 122.5 141.5 164.5 222.5 266 327.5 374
L4 0.5 0.5 0.5 1 1 1.5 1.5
L5 6 7 10 13 15 18 22
L6 6 7 7.5 10.5 12 15 18
L7 6 6 8 9 9 11 11
c1 46 46 70 100 130 165 215
c2 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <1 <11/ =12 <14/ <15.875/ <16 <19/ <24 <32 <38 <48
c4* 30 30 34 40 50 60 85
C5" s 30 30 50 80 110 130 180
C6' 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7’ 48 48 60 90 115 142 190
c8’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
co’ 100.5 105 122.5 165.5 206.5 253.5 325.5
Cc10° 13.25 13.25 18.5 10.75 13 15 20.75
c11’ 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
W 6 8 8 8 12 12 12
X 60 45 45 45 30 30 30
Y 6 10 10 10 10 10 12
Z 60 36 36 36 36 36 30
4. C1~C11 BRAHIFED IKERRZ R, BLEMaE “BURNIER” RHEMRZRT.

APEX 51



L2

Screw: ]
©
Q g
[
N (BB mm)
HEEA N
BRI R

L2 36 55.5 60.5 79 94 115 116

D3 42 61.5 78.5 110 142.5 179 216
D4 47.7 67.3 87.3 118.1 152.8 190 229.2
D5, 70 95 110 150 190 230 280
Screw M3x0.5P M3x05P M4x0.7P M5x0.8P M5x0.8P M6 x 1P M6 x 1P

w 6 8 8 8 12 12 12

X 60 45 45 45 30 30 30

ALRFFRENEZEHNIRE

¥ # | FE L | ALO70 | ALO95 | AL110 | AL150 | AL190 | AL230 | AL280

2 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61
3 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 54.37

4 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 53.27

1 5 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 51.72
6 0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 50.97

7 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 50.84

8 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 22.53 50.63

9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 50.56

10 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

15 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

BIRE J, kg + cm? 20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

5 35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
40 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

ALRRFB RN IR E

2~9 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
! 10 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
BIRE J, kg + cm® 10 0.09 - - - - - -
2 15~90 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
90~180 - = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6

APEX 52



BIRA B :
ALO070, AL095, AL110, AL150,
AL190, AL230, AL280

PO: BBIEHE & PR
P1: B E A
P2: kRS BE

_______________________________________________________________________________________________________

IR L - OERE,

. B¥5. 2,3,4,56,7,8,9 ;| DiAHlER RS !
-~ XWA5: 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80,90 |

A3l ALO70-010-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

\Et E

UM - EOE - EEEE /7 EEEE

1
1
1
1
1
I —
I
L

ORURHAIR e - :
: ALR070, ALR095, ALR110, ALR150, ' | | PO: RBFEZ A PR »
; ALR190, ALR230, ALR280 N P1: FEF A PA |
| o P2 FREE TR B
LR bt v
1 Stage: 2, 3,4, 5,6, 7, 8,9, 10 iasE

2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90,
100, 120, 140, 160, 180

. DB RS §

itAsEf: ALRO70-010-P1 / SIEMENS 1FTS5 034-OAK71

B RHERER, BNREARM.

APEX 53



YTP

YUAN TIAN PRECISION

ot F T BRI E A R A A

YTP MACHINERY CO., LTD.

ik, SFR T 8IS MRS KES15E
Bif: +86-531-8803 8676

f£H. +86-531-8803 8673
http://www.ytphome.com

E-mail: ytp@ytphome.com

www.ytphome.com



	APEX综合样本-YTP
	封面
	目录
	产品系列简介
	在线选型工具
	AB/ABR系列
	产品特点
	AB系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	ABR系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	减速机选用
	减速机输出轴之容许径向力及轴及力
	减速机的订购

	AF/AFR系列
	AF系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	AFR系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	减速机的选用
	减速机输出轴之容许径向力及轴向力
	减速机的订购

	AE/AER系列
	AE系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	AER系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	出力轴尺寸
	减速机订购

	AD/ADR/ADS系列
	AD系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节A
	产品尺寸--双节B

	ADR系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	ADS系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	出力轴尺寸
	减速机订购

	AL/ALR系列
	AL系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	ALR系列
	产品规格
	产品尺寸--单节
	产品尺寸--双节

	输出皮带轮尺寸
	减速机订购

	PE/PG/PN/PB系列
	产品特性
	减速机输出轴之容许径向力及轴向力
	PE系列
	产品规格
	产品尺寸

	PG系列
	产品规格
	产品尺寸

	PN系列
	产品规格
	产品尺寸

	PB系列
	产品规格
	产品尺寸

	减速机订购

	马达安装说明
	AB/AF/AE系列
	ABR/AFR/AER系列
	AD/AL系列
	ADR/ALR系列
	PE/PG/PN/PB系列

	封底




